



Ayer



Esto es sólo un pedazo de nuestra justicia. Justicia que nos impone sacrificios y privaciones, no debemos nunca olvidar que estamos en el período más crítico de una guerra que es el final de la misma.

FRANCO.

(Discurso en el acto de apertura de la Semana de la Vivienda, en Valladolid, el día 24 de Septiembre de 1939)

AÑO III — NUMERO 1.095

Jerez de la Frontera: Martes 17 de Octubre de 1939

CALLE CARACUL, 7. TELÉFONO 2008

España alma de la latinidad

Celebrado con inusitado fasto el Día de la Raza en todas las tierras de España, en estos días de la Victoria ganada, cobra un perfil de esplendorosas realidades el destino de lo español en el mundo. Si en siglos pasados, en que los exotismos de afuera nos trajeron tiempos de decadencia en la vida material de España, el espíritu, ese espíritu ingente que nos forjó dándonos en el mundo la categoría de primer Imperio moderno, no pudo morir, porque el alma de la latinidad, cuyo soplo recogió España de las manos fundadoras de Roma, infundándole a un nuevo mundo, tenía y tiene que cumplir en los destinos del mundo su misión. Keiserling, al hacer en su ya viejo, pero siempre actual, libro «Europa» el estudio sobre España, decía que nuestra Patria tenía en un porvenir no lejano que cumplir una misión unificadora en el orden del espíritu, disperso en estos últimos tiempos por extrañas influencias. La hora de Roma, informadora de nuestra civilización, única que ha de perdurar, porque bajo su égida se conmovió la historia del mundo con el hecho formidable del nacimiento del Redentor, está ineludiblemente marcada por el signo de la Cruz, que abre sus brazos de Redención a los pueblos y a los hombres. España, con esa Cruz, precisamente en los tiempos en que la exageración un poco insensata de lo humano trajo a Europa con el Humanismo renacentista la relajación de los lazos con lo eterno, llevó esa Cruz sobre los lienzos de las velas de sus carabelas fundadoras, cabalgando por los paralelos y meridianos de un mar desconocido a un nuevo continente.

Después, cuando nuestro pueblo culminó con su grandeza donde el sol no se ponía, en la dirección del mundo, España salvaguardó en la esquina de Occidente el prestigio de la civilización latina. Y las decadencias, que con las pelucas blancas del enciclopedismo trataron de matar ese espíritu latino del que éramos depositarios, si pudieron empujarnos nuestro poder material, no pudieron en cambio con nuestro espíritu, al que Dios había confiado la salvaguardia de un destino eterno. Por eso España, en los momentos decisivos, cuando sobre el espíritu de nuestra civilización occidental se acechaba para dar un golpe mortal, saltó en grito de Cruzada para defender los fueros de esa latinidad, de que ella fué tanto tiempo depositaria. Resurge el espíritu inmortal de España y los lazos con los pueblos a quienes dimos la Cruz y la gracia de pertenecer a la gran familia latina, en este año de la Victoria de Franco, en esta fecha en que celebramos el Día de la Hispanidad, con nuestra unidad y libertad lograda, preludios seguros de nuestra grandeza en estas horas inseguras por que pasa el continente en la punta de Europa, firmes en la guardia de nuestra vigilia tensa, afirmamos con el gesto de triunfadores esos fueros, de los que somos depositarios.

Notas de la Alcaldía

El señor Fereán estuvo ayer en Cádiz
Cumpliendo órdenes del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia el alcalde accidental, señor Fereán López, se trasladó ayer a la capital recibiendo instrucciones sobre el abasto de carnes para la localidad.
El despacho de la Alcaldía
En ausencia del señor Fereán López, despachó la Alcaldía el teniente de alcalde, don Lorenzo Marciano González.

Reposo de pan
El sábado anterior efectuóse reposo de pan en varias panaderías, encontrándose en ellas que expendían dicho artículo con un once y un diez por ciento de menos de su peso, por lo que procedióse a su decomiso, enviándolo al Asilo de San José e imponiéndose multas de 100 y 50 pesetas.

La peregrinación al Pilar
Continúa la animación para asistir a la peregrinación al Pilar que habrá de tener lugar en los días 25 al 30 del actual. A más de cuantas personas han figurado en las listas anteriores, asistirán: Doña Teresa Morales, doña Carmen Peña, don Emilio Pérez Caballero, señoras Cecilia Martínez González, doña María Temblador, de Calle; señoras Margarita de la Calle Temblador; doña Cándida Pérez, viuda de Romero; señoras Carmen Duarte y Carmen Pérez; señoras Rosario Ruiz Ortega, Mercedes Oliva, Carmen Ruiz, Salud Macías; don Juan Jorge González, don Rafael Albero; señoras Tránsito Sanz, María Molina y Luisa Fernández; don Antonio Espejo, don Fernando Silveira Leonisio, don Manuel Fernández Pérez, don Juan Pedro Bernal, don Carlos Molla, don Francisco Doña; señoras Antonia Ruiz, Natalia Goetz, Pilar Bohórquez, Ana Pomar, Carmelina Porro; don Carlos Puerto, don Domingo Morales y don Fernando Porro.

Camacho (don José) la mano de su bellísima hija Teresa.
Con su preciosa hija Carmen ha marchado a Madrid, nunciando respetable amigo el digno comandante de Caballería y exalcalde de esta ciudad don Bernabé Rico Cortés.

En torno al discurso del Rey de Bélgica
París.—Parece que el discurso que el día 26 ha de pronunciar el Rey Leopoldo, ha sido sugerido por Roosevelt.

Otro acorazado inglés fuera de combate
Berlín.—Se anuncia que ha quedado fuera de combate por nueva acción naval alemana el acorazado «Repulse», de 32.000 toneladas. Este barco fué botado el 8 de Enero de 1916. Este es de mayor tonelaje que el «Royal Oak», pues desplaza 32.000 toneladas. Es uno de los acorazados de mayor importancia de Inglaterra, pues sólo tiene por delante tres, que son el «Nelson», «Rodney» y «Hood», ya que el «Repulse» es de igual tipo que el averiguado.

Comunicado alemán
Berlín.—El cuartel general ha comunicado que las tropas alemanas han terminado sus operaciones en el

Se considera inminente la ofensiva alemana.-En Francia observan del lado alemán los preparativos propios de una víspera de ofensiva

Berlín anuncia que ha quedado fuera de combate otro acorazado inglés, el «Repulse», de 32.000 toneladas.-Londres lo niega

El jefe del Fascio inglés pide que se acepte la paz de Hitler

414 son los supervivientes del «Royal Oak».-La aviación alemana ataca la capital de Escocia

Se considera inminente la ofensiva alemana
París.—En el frente alemán se observan preparativos para atacar, al parecer, la línea Maginot. Se sabe que las fuerzas que estaban a retaguardia han sido traídas a vanguardia y las que se encontraban en ésta se han adelantado todo lo posible a la línea de fuego. Durante toda la noche no ha cesado de oírse ruidos de motores y tanques, no habiéndose percibido en toda la jornada un solo disparo de Artillería, sin duda para no delatar los nuevos asentamientos. En la mañana del lunes se inició un violento fuego de Artillería sobre los depósitos franceses, estableciéndose un gran duelo al contestar las piezas de los generalísimos Gamelin.

El Gobierno francés solicitará renovación de poderes
París.—El Gobierno piensa convocar el Parlamento para antes del próximo 30 de Noviembre, con el fin de solicitar la renovación de poderes.

Cartillas sanitarias al personal doméstico en Italia
Roma.—El Gobierno ha establecido que en el plazo de un mes debe proveerse de cartillas sanitarias todo el personal que se dedica al servicio doméstico, entendiéndose por tales, no sólo a las domésticas, sino a todas las profesiones y oficios que entran en las casas como enfermeras y chóferes. Estas cartillas serán facilitadas gratuitamente por el Podestà, después de un reconocimiento gratuito de los médicos de las Casas de Socorro.

Desmintiendo una noticia
Berlín.—Oficialmente se desmienta la noticia de fuente inglesa de que han sido hundidos tres submarinos alemanos. Esta noticia carece de todo fundamento.

Era alemán el aparato que voló sobre Berlín
Berlín.—La agencia D. N. B. comunica que el aparato que voló sobre Berlín el otro día, era alemán, que se había extraviado por la niebla.

Se reanudan las clases en Francia
París.—Las escuelas de segunda enseñanza han reanudado sus clases, asistiendo en París 50.000 alumnos. Se calcula que otros 40.000 están asistiendo en provincias.

Comunicado alemán
Berlín.—El cuartel general ha comunicado que las tropas alemanas han terminado sus operaciones en el

La fiesta de Santa Teresa en Jerez

La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS celebra, con gran solemnidad, el día de su Patrona

El pasado domingo fué celebrado con todo esplendor, por la Sección Femenina de F. E. T. y de las JONS de esta ciudad, la festividad de su Patrona, Santa Teresa.

Dió comienzo el día con una misa de Comunión general en la parroquial iglesia de San Marcos, oficiada por el cura párroco de la misma don José María González, y cantada por un escogido coro, siendo digna de mención la plegaria que cantó la camarada Soledad Escrivano, con un arte y devoción inimitables. La iglesia se vio repleta de afiliadas que, con su presencia, rendían homenaje a su excelsa Patrona.

A las once, reuniéronse en el salón de actos, habilitado en el Centro de la calle Medina, donde fueron leídos por el jefe provincial, Carmen de Ysaí, los nombres de las camaradas a quienes la jefe nacional, Pilar Primo de Rivera, ha condecorado con la «Y» de plata y roja por los méritos adquiridos en actos de servicio, algunas de ellas ya [Presentes], que supieron entregar su vida por amor al ideal de la Falange. La regidora provincial de Prensa y Propaganda, camarada Pilar de

Los barcos hundidos en la primera quincena

Bruselas.—Se ha publicado hoy una lista con las naves hundidas en la primera quincena y el tonelaje que representan y es como sigue: Inglaterra 35 naves. Alemania 6, con 21.567 toneladas. Noruega 4, Finlandia 4, con 7.506. Francia 6,097 toneladas. Rusia 858. Holanda 1.514 y Grecia 1.150. En total suman 63 naves y 226.484 toneladas.

Saracoglia recibido por Molotov

Berlín.—Noticias de Moscú dicen que el ministro turco Saracoglia ha sido recibido a las once de la mañana por Molotov en el Kremlin.

El pacto turco-soviético será con fines económicos

Stambul.—Un comunicado oficial expresa que las cuestiones que se están discutiendo en Moscú son sólo de interés económico. Como prueba de ello se cita que el ministro de Agricultura turco ha salido para Rusia con el propósito de asistir a una exposición de productos del campo.

Buque belga que choca con una mina

Amsterdam.—El buque belga «Grascov», que navegaba hacia Amberes, chocó el pasado viernes con una mina, yéndose a pique. Perecieron tres tripulantes y el resto fueron salvados por un buque finlandés.

El Museo de Ciencias Naturales

Madrid.—El Museo de Ciencias Naturales quedará abierto hoy martes. En él se podrán admirar las colecciones de los duques de Medinaceli y del Colegio de Jesuitas de Chamartín que no han sufrido deterioro.

Aniversario de «Auxilio Social»

Madrid.—El tercer aniversario de la institución de «Auxilio Social» se celebrará el 30 del presente mes. Con dicho motivo en Jaén se inaugurarán treinta comedores y un Hogar Infantil.

¡Agricultores! ¡Ganaderos!

Acordáos de que en la presente decena debe quedar constituida la Junta de Subsidios Familiares de vuestro término municipal

PARA CALIDAD DOMESTICOS

EGOS
Por los señores de Solís Estévez (don José) y para su hijo don Antonio ha sido pedida a los señores de Miró

Inglaterra tiene 170.000 hombres en Francia, dicen los periódicos de París

Se estima que el hundimiento del "Royal Oak" es una demostración de que Alemania empieza una gran ofensiva submarina

La ayuda de Inglaterra a Francia.

París.—Los periódicos se dedican a comentar la participación de Inglaterra en la guerra actual y el gran contingente de tropas que ha enviado al suelo francés.

Dicen que ha enviado a Francia más de ciento setenta mil hombres con sus tanques y toda clase de armamentos correspondiente a ese contingente.

Para acompañarlos hasta Francia se han utilizado cien buques franceses de todas clases, desde el buque de transporte hasta torpederos, cazatorpederos y submarinos.

El Gobierno inglés se proponía enviar treinta y dos divisiones, pero ahora anuncia que enviará todo el Ejército posible y esto lo efectuará tan pronto como sea factible, ya que para ello hacen falta tiempo y una labor extraordinaria.

Después del torpedeamiento del "Royal Oak" en Amsterdam.—El hundimiento del acorazado inglés "Royal Oak" y los nuevos torpedeamientos de tres barcos, dos de ellos franceses, ha hecho dar un nuevo parte oficial al almirantazgo inglés.

Los tres buques hundidos son el "Bretagne", el "Lusitania" y "Emile Loubet", que fueron echados a pique por un submarino alemán, dos de ellos cerca de las costas inglesas, a

pesar de las velocidades de esos barcos y de las medidas de protección que la escuadra inglesa ha adoptado.

El hundimiento de estos buques y el del acorazado, después de catorce días sin ataques de los submarinos alemanes, indica que el Reich en este momento está organizando de nuevo la guerra submarina para abatir el poderío inglés.

Se estima que con la nueva acción iniciada, a la que seguirán otros contra buques importantes, Hitler quiere demostrar a Inglaterra que posee medios para atacarla en su parte más vital.

Los periódicos ingleses y la guerra submarina.

Londres.—Después de conocido el número total de víctimas del acorazado "Royal Oak", todos los periódicos dicen que Inglaterra tiene que prepararse a perder muchas unidades en el transcurso de la guerra.

El "Times", "Daily Express", "Daily Telegraph" y "Daily Mail" dicen que ha empezado el luto para la escuadra inglesa.

En la guerra de 1914 a 1918, perdió Inglaterra gran número de toneladas, pero a pesar de esto siguió fuertísimo el poderío inglés.

Ahora la Gran Bretaña tiene que prepararse con fe a pérdidas muy sensibles, pero que no destruirán el poderío inglés.

El Cuerpo de Intendencia a su Patrona

Un acto religioso en el Calvario

También asistían, a más de numerosos fieles, las fuerzas del Depósito de Reclutamiento y de la Real Comandancia de Reclutamiento y de la Real Comandancia de Reclutamiento, don Felipe Alonso, así como las clases de segunda categoría de la expresada unidad.

La parte musical corrió a cargo de destacados elementos de la "Schola Cantorum Carmelitana", que dirige el profesor don Antonio Asencio Vivero, interpretándose el Himno Nacional en el solemne momento de la elevación.

Terminada la misa se entonó por el prestado solemne responso, en sufragio de las almas de los jefes y oficiales clases y soldados del Cuerpo que ofrendaron sus vidas por Dios y por la Patria en la Santa Cruzada.

Cuando asistieron al sencillo alpar que brillante ceremonial religioso, posaron, después, ante la cámara de Enrique Butler, el celoso repórter gráfico.

Antoridades e invitados trasladaron a continuación a los locales que ocupan los servicios de Intendencia en el cuartel de Fernando Primo de Rivera, para hacer honor al delicado sagrado que les ofrecía el capitán jefe de los mismos, señor García Ceballos.

Sirvió el espléndido refrigerio el restaurant "Fornos", descorchándose se varias botellas de selecto Jerez, cuyas copas se alzaron para brindar por la Patrona del Cuerpo de Intendencia, por España y por su invicto Caudillo.

- Vides Americanas -
VIVERO JEREZANO
JUAN LUIS DEL BLANCO
JEREZ

Garage
Marqués del Mérito
VINOS Y COÑACS
Jerez
ro 77

Los campeonatos regionales

—101—
SUR

Sevilla F. C., 5; Betis Balompie, o.
Cádiz F. C., 3; Racing de Córdoba, 3.
Onuba F. C., o; Recreativo de Granada, 3.
Malacitano, 10; Xerez F. C., o.
J. G. P. E. F. C. P.

Sevilla . . . 6 6 0 0 28 4 12
Betis . . . 6 4 1 1 18 9 9
Malacitano . . 6 4 2 0 21 12 8
Cádiz . . . 6 3 1 2 11 9 8
Xerez . . . 6 2 4 0 8 20 4
Córdoba . . . 6 1 4 1 10 21 3
Granada . . . 6 1 5 0 8 16 2
Onuba . . . 6 1 5 0 4 17 2

CATALLA

A. D. Ferroviaria, 2; Madrid F. C., 2.
U. D. Salamanca, 1; Valladolid, o.
Athletic de Madrid, 1; Imperio F. C., 1.
J. G. P. E. F. C. P.

Ferroviaria . . 4 2 0 2 7 4 6
Madrid . . . 3 2 0 1 6 3 5
Athletic . . . 3 1 1 1 5 3 3
Salamanca . . 1 1 0 0 1 0 2
Valladolid . . 4 0 3 1 2 7 1
Imperio . . . 3 0 2 1 1 5 1

GALICIA

F. C. Barcelona, 4; C. S. Sabadell, o.
Gerona F. C., 2; C. D. Español, 2.
F. C. Badalona, 2; Granollers F. C., o.
J. G. P. E. F. C. P.

Español . . . 5 4 0 1 15 6 9
Gerona . . . 5 3 1 1 10 7 7
Barcelona . . 5 3 2 0 10 8 6
Badalona . . . 5 2 3 0 9 11 4
Granollers . . 5 1 3 1 6 8 3
Sabadell . . . 5 0 4 1 11 11 1

Celta de Vigo, 1; Deportivo Coruña, 6.
Coruña F. C., 1; Vigués F. C., 2.
J. G. P. E. F. C. P.

D. Coruña . . . 5 4 1 0 13 8 8
Vigués . . . 5 3 2 0 12 9 6
Racing . . . 4 2 1 1 10 4 5
Eiría . . . 4 2 2 0 5 3 4
Celta . . . 5 1 3 1 9 14 3
Coruña . . . 5 1 4 0 4 15 2

VALENCIA

Burjasot F. C., 1; Valencia F. C., 2.
Alcira, 6; Olímpic Jativa, o.
Levante Gimnástica, 3; Castellón, 1.
J. G. P. E. F. C. P.

Valencia . . . 4 4 0 0 14 2 8
Levante . . . 4 3 1 0 9 5 6
Alcira . . . 4 2 2 0 8 6 4
Castellón . . . 4 2 2 0 8 7 4
Burjasot . . . 4 1 3 0 9 8 2
Jativa . . . 4 0 4 0 1 21 0

ORIENTALES

Oriamendi, o; Sportiva Ovetense, 3.
Círculo Popular, o; Racing Langreano, 3.

CANTABRIA

Barreda Sport, o; Unión Montañesa, o.
U. J. Rayo, o; Racing de Santander, 4.

GUIPUZCOA-NAVARRA-ARAGON

C. A. Osasuna, 1; Real Sociedad, 1.

MURCIA

Alicante F. C., 2; Murcia F. C., 3.

Reapertura
de la Fábrica de Losetas de Cemento de Nuestra Señora de la Merced de Antonio Valero.
Calle Rosario 16 y Caracul 15.
Fabricación de losetas a base de cementos blancos.
Esa siempre el periódico "AYER"

ECOS

Por los señores de Morales (don Cayetano) y para su hijo don Miguel, ha sido pedida en Oviedo a los señores de González Arguelles la mano de su bellísima hija Angelina González Villamil.

La boda ha sido fijada para la primera quincena de Diciembre.

El pasado domingo, fiesta de Santa Teresa de Jesús, hizo su primera comunión en la iglesia de San Francisco la monísima niña Encarnita Guerra Galotto, hija de nuestro estimado convecino don Manuel Guerra Jiménez, cajero de esta sucursal del Banco Hispano.

Administró el sacramento eucarístico el canónigo don Sebastián Jiménez Barba, quien pronunció fervorosa y eloquentemente una plática alusiva al acto, que resultó muy solemne y edificante.

Sea enhorabuena.

Fijador ondulador Lukel.

Se encuentra delicado de salud don Justo Martínez García de la Peña.

Desearnos su pronto restablecimiento.

Después de larga ausencia, han llegado de Madrid, donde residen, don José María Montero Argüelles y su esposa doña Eulalia Garrucho Gómez.

En la iglesia parroquial de Santiago el Real contrajeron matrimonio a las nueve y media de la mañana de ayer, la bellísima señorita Rosario Bohórquez Domínguez y el capitán de artillería don Tomás Ravina y Poggio, de distinguida familia gaditana y uno de los héroicos defensores del Alcázar toledano, por cuya gloriosa gesta se halla en posesión de la cruz laureada de San Fernando, colectiva.

Celebróse la nupcial ceremonia en el altar mayor, preciosamente adornado, ante un cuadro con la imagen de nuestra amantísima Patrona la Santísima Virgen de la Merced.

Fueron los padrinos la respetable señora doña María Poggio, de Ravina, madre del contrayente, y don Rafael Bohórquez Rubiales, padre de la encantadora novia.

De testigos actuaron: por parte de ella los señores don Rafael Bohórquez Domínguez, don Juan Camacho García, don Bartolomé Domínguez Romero y don José L. Bohórquez y López de Meneses, y por parte de él, los señores don José, don Rafael y don Salvador Ravina Poggio y don Víctor Rubio, asistiendo en representación del juez, a los efectos del matrimonio civil, don Antonio Bohórquez y López de Meneses.

Concluida la ceremonia de casamiento, que revistió carácter puramente familiar, trasladáronse los nuevos esposos, padrinos y testigos a casa del padre de la contrayente para hacer honor a un espléndido desayuno.

Los ya señores de Ravina Poggio (don Tomás), salieron en auto con dirección a Sevilla, Córdoba y Madrid, desde donde se trasladarán a Palma de Mallorca para pasar los primeros días de su luna de miel, que los deseamos sea eterna y toda llena de venturas.

Radio-Reparaciones.—ANION. Remedios 7.—Teléfono 2508. Oficinas, de 4 a 8.

Se encuentran entre nosotros los señores don Rafael Alapont y don Fernando de la Torre Portela, delegados especiales de Prensa y Propaganda de la Cruz Roja de Cádiz.

Precedente de Coria del Río, don

de actualment reside, se encuentra entre nosotros nuestro buen amigo don José Luis Chamorro Latorre.

Se encontraba ayer en ésta don Juan J. Velázquez Gazteln.

Han regresado de Cartagena, donde han pasado temporada, nuestro estimado convecino y amigo el probo empleado de esta sucursal del Banco de Bilbao, don Agustín Molina De mouso, su distinguida esposa doña Josefina Moret y su pequeño hijo Paquito.

Fornos, Restaurant y Bar.

GESTIONAMOS PASAPORTES
Salvoconductos seis meses. Partida nacimiento.
G. E. L.—Angustias 8.—Tfno. 1188

Santorai
Santo del día.—Santa Margarita María de Alacque, v. n.
Santo de mañana.—San Lucas, evangelista.
Jubiléo Circular: Hoy: En San Lucas. Mañana: En dicha iglesia.

Cultos de hoy
EN SAN PEDRO.—A las siete de la tarde. Mis del Rosario, con exposición de S. D. M. y sermón por el párroco.
EN LAS ANGIUSTIAS.—La Santa Misa que se celebra diariamente en esta iglesia, tendrá lugar hasta nuevo aviso a las ocho y media, exceptuándose los domingos y días festivos, en que como de ordinario será a las once y media.
EN LOS REMEDIOS.—A las siete de la tarde ejercicios del mes del Rosario. Los sábados Salve a Nuestra Señora de los Remedios.

En el Carmen.—Final de los cultos a Santa Teresa de Jesús
Terminaron anteayer en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada los cultos celebrados en honor a Santa Teresa de Jesús.
Han consistido aquéllos en un solemne triduo cuyos oradores han sido por este orden el religioso carmelita R. P. Fr. Miguel Cuevas, el presbítero don Joaquín Climent, Tercario Carmelita y el prior Muy R. P. Fr. Luis Fernández Cala, quienes han pronunciado elocuentes y notabilísimos discursos que han sido muy justamente celebrados por los numerosos fieles que han asistido cada día al referido templo carmelitano llevados de su amor y devoción a la gloriosa Santa de Avila.

Coincidiendo la terminación de estos cultos con los que ordinariamente se celebran los segundos domingos de cada mes en honor a Nuestra Señora del Carmen Coronada, celebróse en continuación del ejercicio, la tradicional procesión que recorrió, en lucidísimo cortejo, los hermosos claustros del convento, siendo llevada una preciosa imagen de Nuestra Señora en pequeño y artístico "pasco".

Finalizó el acto con solemne salve, to mando parte en todos estos actos la comunidad en pleno y una lucida representación de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

Hoy Martes, a las cuatro de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver

DE LA SEÑORA D. Isabel Barrera Pérez
Viuda que fue de don Joaquín Ladrón de Guevara Gavilanes
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.
Sus hijos, hijos políticos, nietos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos.

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las tres y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: Gaspar Fernández 5.
Suplica su hijo político don Antonio Ruiz Macías.

Salón Madrid PELUQUERIA PARA SEÑORAS CON SAQUITOS SOLRIZA
Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA
Producto de los Laboratorios FREIXINET
CASA PAULINO Caballeros 17 — Teléfono 2271

SECCION DE ANUNCIOS BREVES
El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO
Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón: Lechecha calle Ezequiel, Teléfono 1410.

Titular mercantil
Ofrécese para repaso de asistencias de dicha carrera y del Bachillerato.
Informarán: San Agustín número 17, Segundo.

Pérdidas
De una bolsa azul, con adornos niquelados. Se extravió el domingo en el Teatro Villamaría, segunda sección, noche.
Quien la entregue en esta Administración será gratificado.

Seguros "Aurora"
Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 29
Teléfono. 1106
Tip. Lit. "Jerez Industrial"



Un éxito de la O. J. local

La excursión del domingo a Arcos

Próximamente a las nueve de la mañana del domingo, salieron en un amplio autocar con dirección a Arcos la expedición de Flechas que bajo las órdenes del teniente y jefe de milicia local, camarada Juan Antúnez, marcharon en viaje de recreo al bello y pintoresco pueblo de nuestra provincia.

En alegre camaradería, entre cantos y gritos de júbilo llegaron a Arcos, en donde fueron recibidos por el delegado local de aquel pueblo y demás jefes de Falange, quienes se desvivieron en atenciones y proporcionaron con ello una estancia agradabilísima a los pequeños visitantes.

Después de una correcta formación y de un desfile magnífico en simetría y disciplina, asistieron al sacrificio de la santa misa, función religiosa y reverente de toda solemnidad por celebrarse el santo de Santa Teresa, patrona de la Falange Femenina.

Visitado el Ayuntamiento, desde cuya terraza divisaron el precioso tejo, recorrieron el pueblo, alegrando sus calles con el bullicio de alegría y optimismo que pone en estas circunstancias todo espíritu juvenil y despreocupado.

Celebróse más tarde, ante la Cruz de los Caídos, un impresionante y patriótico acto leyendo la oración de ritual del delegado de Prensa y Propaganda de la O. J., camarada Luis Gómez, quien depositó al pie del simbólico monumento un magnífico ramo de flores.

Después de una abundantísima comida y transcurrido el tiempo necesario para haber efectuado todas una buena digestión, se celebró un interesante partido de fútbol entre los Flechas de Jerez y los camaradas de Arcos, partido que, aunque amistoso, re-

sultó muy emocionante y dió el triunfo al equipo de aquel pueblo, escuchando no obstante el árbitro (delegado de Prensa y Propaganda) frases de protesta por ambas partes.

Después, invitados por el señor don Manuel Ramírez Pérez, empresario del cine de Arcos de la Frontera, asistieron todos a la proyección de una interesantísima película que deleitó e hizo pasar a los pequeños camaradas un rato delicioso y divertido.

Se hicieron interesantísimas fotos, se cantaron incontables himnos patrióticos que despertó la expectación y admiración de todo el pueblo, se disfrutó como se tenía que disfrutar entre camaradas unidos por tan sagrado ideal, y en suma se pasó un día inolvidable que dejará en el alma de todos una profunda huella de amor y simpatía para la O. J., que sabe no sólo educar a los jóvenes sino preparar a los hombres de mañana sino proporcionándoles ratos y días tan agradables como el del domingo último.

No queremos cerrar esta breve nota sin dejar patentizado, encargo que nos hace el camarada delegado de Prensa, la atención y el entusiasmo con que por parte de todos los jefes locales se ofrecieron a los visitantes.

Entre ellos quedan reseñados los camaradas Manuel Rodríguez Sala, José Olivares, Ramón Iglesias y Julio Mariscal.

Con los Flechas de Jerez iban los camaradas Juan Antúnez, Juan Santos, Manuel Moreno, Alonso Menacho, Alberto González de la Peña y el delegado de P. y P.

Bien puede apuntarse un nuevo éxito la O. J. local con esta excursión que abre paso a las numerosas en proyecto.

Jefatura Local Entrega de carnets

Para la entrega de sus carnets, se presentarán en Tesorería Local en horas de 7 a 9 de la noche, provistos de cédula personal y último recibo de la Organización, los camaradas que se expresan:

José Jiménez de la Cuadra, Pedro Vega Calero, Lorenzo Ivion Fernández de Villavencio, Francisco García Delgado, Benito Monge Peña, Manuel Temblador Pérez, Antonio Matías Sánchez, Manuel Barza Louro, Antonio Sierra Rodríguez, Julián Ramos Catalina y Urpia, Ramón Romero Pravia, Juan Pedro López Cheda, José García Duarte, Manuel Gómez Macías, Jesús Coiras Fernández, Juan Luis Durán Moysa, José Parra Carrotero, José Ramón Mora Figueroa del Alillame, Domingo Gallardo Martín, Miguel Galindo Moyano y Pablo Cirera Lao.

El Secretario Local.

Relación de camaradas que pueden pasar por nuestro carnet de once a una para recoger su carnet provistos de su cédula personal y una peseta importe del mismo: Dolores Cárdenas Argudo, Angeles de la Calle Jiménez, Antonia Camacho Benítez, Antonia Coiras Fernández, Rosa Cañado Roca, Adelfina Camacho Ortíz, Pilar Castro Palomino, Rosario de la Calle García, Isabel Cosano Alemán, María del Carmen Castillo Gutiérrez de Quijano, María Josefa Cervilla López, Carmen Cañado Roca, Rosario Castilla López, Carmen Cosano Alemán, Rosal Castro Palomino, Francisca Carrera Alvarez y Dolores Coiras Fernández.

Por Dios, España y su Revolución Nacionalindustrial.
Saludo a Franco. ¡Arriba España!

Sección Femenina
Relación de camaradas que pueden pasar por nuestro carnet de once a una para recoger su carnet provistos de su cédula personal y una peseta importe del mismo: Dolores Cárdenas Argudo, Angeles de la Calle Jiménez, Antonia Camacho Benítez, Antonia Coiras Fernández, Rosa Cañado Roca, Adelfina Camacho Ortíz, Pilar Castro Palomino, Rosario de la Calle García, Isabel Cosano Alemán, María del Carmen Castillo Gutiérrez de Quijano, María Josefa Cervilla López, Carmen Cañado Roca, Rosario Castilla López, Carmen Cosano Alemán, Rosal Castro Palomino, Francisca Carrera Alvarez y Dolores Coiras Fernández.

Se advierte a todos los camaradas que no hayan recogido su cartilla de trabajo se pasen por la oficina de la Delegación de Repoblación Forestal para hacerles entrega de ella.

El Delegado.

Se advierte a todos los camaradas que quieran ingresar en la Academia de Música, que el plazo de matrícula está próximo a terminar, por lo que deben inscribirse cuanto antes, para no perder los derechos que en esta Academia tienen.

El Director.

No deje de admitir los Retazos Infantiles que a beneficio de esta O. J. se representarán en el Teatro Villamaría el martes día 31 de los corrientes.

La mayor atracción artística. Un espectáculo de delicadeza, originalidad y encanto.

Las Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, pondrán de relieve en la II Demostración Nacional, que tendrá lugar el 29 de los corrientes en Madrid, su preparación para ser útiles a España.

Hoy Martes, a las cuatro de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver

DEL SEÑOR D. José Becerra Fernández
Esposo que fue de doña Teresa Benítez Resilles
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos

G. S. G. G.
Su viuda, hermanos don Tomás (ausente), don Manuel, presbítero, sobrinos (ausentes), tíos, tíos políticos, primos, primos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos.

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Miguel, a las tres y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: SOL 29.
Suplica la casa Pedro Domecq y Compañía

Hoy Martes, a las cuatro de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver

D. José Becerra Fernández
Esposo que fue de doña Teresa Benítez Resilles
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos

G. S. G. G.
Su viuda, hermanos don Tomás (ausente), don Manuel, presbítero, sobrinos (ausentes), tíos, tíos políticos, primos, primos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos.

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Miguel, a las tres y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivía: SOL 29.
Suplica la casa Pedro Domecq y Compañía

SECCION DE ANUNCIOS BREVES
El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO
Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.
Razón: Lechecha calle Ezequiel, Teléfono 1410.

Titular mercantil
Ofrécese para repaso de asistencias de dicha carrera y del Bachillerato.
Informarán: San Agustín número 17, Segundo.

Pérdidas
De una bolsa azul, con adornos niquelados. Se extravió el domingo en el Teatro Villamaría, segunda sección, noche.
Quien la entregue en esta Administración será gratificado.

Seguros "Aurora"
Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 29
Teléfono. 1106
Tip. Lit. "Jerez Industrial"



ayer

Jerez: Martes 17 de Octubre de 1939

DE FUTBOL

Los sorprendentes resultados del domingo

Fallaron todos los pronosticos, excepto los nuestros, por la sencilla razon de que la semana pasada no los hicimos.

El hecho de que el jueves, dia que tenemos señalado para esas pasatiempos, de juicios equivocados o ciertos, pero siempre nobles e imparciales, se celebraron encuentros, lo aprovechamos para eludir el opinar sobre los posibles resultados de la jornada, ya que habiamos tenido que hacerlos tambien sobre los que correspondian jugarse al domingo siguiente y comentar los ofrecidos el anterior.

Y he aqui, como nos libramos de tirarnos varias planchas, ya que nunca hubieramos podido presentar como se resolvieron los partidos jugados antes de ayer.

Y empecamos por el primer resultado sorprendente. El partido Córdoba-Racing de Córdoba que tuvo por escenario el campo del Mirandilla. Creíamos sinceramente en una holgada victoria local, basándonos por ello en las deficientes actuaciones del once cordobés, al que aquí venimos por un rotundo 6-1 y en la buena impresión que el Cádiz nos causó tres días antes, en que merecidamente, por poseer conjunto, obtuvo una victoria de gran valor sobre el Xerez en el terreno de Domecq. Pero no fue así, y, según nos informan, el Cádiz no logró el empate hasta los últimos momentos, estando a punto de decidirse el partido a favor del Racing por 3-2. No creemos en una recuperación racinguista, pues no hay tiempo para ello, sino más bien en una desafortunada actuación del once de la capital.

Otro resultado que no dejó de causarnos sorpresa, fue la victoria del Recreativo de Granada sobre el Onuba en el campo del antiguo Velódromo. Ya en cierta ocasión apuntábamos que el once granadino contaba con muy buenos elementos, si bien todavía no se había logrado la necesaria cohesión entre ellos. El rotundo triunfo por 3-0 sobre el animoso Onuba, indica claramente la recuperación obtenida por el club que ahora se apunta su primera victoria, y en terreno adverso, y al que casi todos señalaban como presunto colista del grupo.

Al Sevilla, siete días antes, le costó gran trabajo adjudicarse el partido, lográndolo tan sólo por un tanto de diferencia, cuando el Cádiz en la primera jornada venció fácilmente por un 4-1. Ello muestra que el Recreativo, de breves, se está convirtiendo en hueso, y su próximo enemigo ocasional será el Xerez, que está bastante verde.

Resultado catastrófico y deprimente, el de Málaga, donde el Xerez fue batido por un aplastante diez a cero. A golito cada nueve minutos, aunque fueron cinco los que se marcaron en el primer cuarto de hora.

Tanteo incomprensible, y que todavía no acertamos a explicarnos. Comprendemos que la alineación del equipo era deficiente por causas de todos conocidos y confiábamos en la derrota, pero nunca por ese resultado tan abrumador.

Tan sólo amarrados los diez jugadores y lesionado al meta, podría comprenderse tan amplia derrota, pero no fue por ello, ya que los once regresaron a Jerez sanos y salvos y con la misma sonrisa optimista de siempre.

Hemos conversado con algunos de ellos, incluso con el directivo que

los acompañó como delegado del club, y la impresión general es que ese resultado desastroso es tan sólo imputable a Larros, que mostrase en todo momento inseguro, torpe, indeciso. El único tiro difícil, y era posible, según nos dicen, fue el primero, logrado a los cinco minutos de juego. Los demás, fueron inocentes por completo y fáciles de bloquear. Desde luego, creemos en una desafortunada actuación de Larros, pues de otra manera la derrota no hubiera sido por tan amplio margen, pero opinamos que también algunos coadyuvaban a ella.

Se nos dice que el resto del conjunto dio un buen rendimiento, que presionó bastante y llegó al final de la lucha sin dar muestras de agotamiento, forzando varios saques de esquina a su favor y tirando ciertamente, en especial Tavilo, a gol, evitando la magnífica y segura actuación de Pedrín que el Xerez inaugurara su casilla en el marcador.

El árbitro Rentería, anduvo a la deriva, concediendo al Xerez a título de penalty por falta imaginaria, que Pepito, incomprensible y adrede, echó fuera. Aparte la incoherencia que supone, un gol más o menos a favor puede influir mucho en la clasificación.

Expuesto todo ello, creemos llegada la hora de imponer la disciplina, de exigir el máximo de rendimiento y de someter a todos al más severo entrenamiento. De lo contrario, las resoluciones radicales se imponen.

Lógico tan sólo el triunfo sevillista, 5-0, sobre el Betis, que indica la diferencia de clase que hoy existe entre uno y otro equipo.

Y esperemos la próxima jornada. Adrián PULIDO.

Partidos para el próximo domingo

Sevilla—Malacitano. Racing Córdoba—Betis. Recreativo Granada—Xerez. Cádiz Onuba.

LA PELÍCULA QUE REVELÓ A LOS DOS MÁS FAMOSOS ARTISTAS DEL CINE ESPAÑOL Imperio Argentina Miguel Ligero se repone hoy en Villamarta con caracteres de estreno

Su noche de bodas Deliciosa comedia musical Paramount en español directo, en la que interviene también el célebre tenor PEPE ROMEU

Artistas jerezanas Después de haber pasado una larga temporada en ésta al lado de sus familiares marcharon a Madrid la aplaudida cantante de flamenco Isabel Ramos (Isabella la de Jerez) y su preciosa hija Rosita Durán, notable balladora.

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Como el día era de toros, las nobes, después de dejar caer su voluminosa carga durante la madrugada, optaron por retirarse, con muy buen acuerdo, al apuntar el alba. El sol lució, si no espléndido, sí como paciente para todos, y en especial para la empresa de toros, y corriese la novillada, sobre la que al enjuiciar no corresponde a esta sección. Salvada la jornada y la taquilla, a la hora vespertal volvió a llover, congregando a todos, paseantes y paseatas, bellas y gentiles por cierto, bajo el techo de la amplia sala del Villamarta o en la pueblería y desahogada del Salón Jerez.

Los futbolistas locales, que marcharon a Málaga en dos coches de turismo, se vieron precisados a tomar otro en aquella capital para emprender el retorno. Diez goles son muchos para dos autos, y hubo necesidad de acomodarlos en un tercer auto. Mala jornada para la afición local y para el prestigio del club, pero todo tiene enmienda si se hace dicho propósito de ello.

El dietario de sucesos fue extenso, y pudo considerarse todo él como perteneciente a la Casa de Socorro, donde los médicos de guardia se

vieron obligados a meter bien el hombro y hacer consumo de árnica y esparadráp por surgir algunos asuntos de no escasa importancia. En el Ayuntamiento no ofreció nada saliente. Que el alcalde estuvo en Cádiz y que continúan las multas porque todavía no se han enterado muchos de que el kilo tiene mil gramos, de que hay que ser puntual cuando se pide un taxi, dejando para cuando se termine el servicio la tertulia y por otras diversas fracciones.

Cinuenta son los solares que de propiedad particular existen en Jerez y en los cuales se puede y debe edificar. El Ayuntamiento, con muy buen acuerdo, ha comunicado a sus propietarios que deben construir o venderlos. Son cincuenta casas más que, si unos no pueden o no quieren levantar, otros si lo harían, y son varios centenares las familias que tendrían vivientes, además de mejorarse el orbe público.

Y hacemos punto final notando que el Cuerpo de Intendencia y la Sección Femenina de F. E. T., honran con toda brillantez y solemnidad a Santa Teresa de Jesús, Patrona de ambos.—P. P. T.

Los actos para el traslado de los restos del general Sanjurjo

Llegan a Madrid los primeros trenes con flechas para la Concentración Nacional.—Homenaje a las enfermeras de la Cruz Roja en Burgos.—Las fiestas de Santa Teresa en Avila

Disposiciones del Boletín Oficial del Movimiento

Madrid.—El Boletín Oficial del Movimiento publica las siguientes disposiciones:

Nombre delegado nacional de Cultura al camarada José Ibáñez Martín, secretario del Servicio de Provincias, don José María del Rey Caballero, jefe de la Secretaría Política al camarada Manuel Marcelino, jefe provincial del Movimiento en Córdoba al camarada Rogelio Illole, jefe de Huelva al camarada Joaquín Miranda, de Málaga al camarada Francisco Prieto Moreno, secretario provincial de Madrid al camarada Rafael Matilla, inspector provincial de Madrid al camarada Alfredo Jiménez Millia.

A partir del 15 de Octubre todos los afiliados al SEU menores de 17 años pasarán a Organizaciones Juveniles. Igual ocurrirá con las camaradas del SEU de edad inferior a 17 años que pasarán a la Sección Femenina. De esta regla se exceptúan: Primero. Todos los que acrediten con anterioridad su pertenencia al SEU.

Segundo. Los excombatientes que acrediten su condición de tales.

También el Boletín Oficial del Movimiento publica otros muchos nombramientos de delegados.

Mueren un coronel de Artillería Ferrol del Caudillo.—Ha fallecido el coronel del 35 Regimiento de Artillería de Montaña, don Cecilio Arriaza Fabina.

Aumentos de sueldos y jornales en Barcelona. Barcelona.—Los propietarios de varias fábricas y comercios han visitado al gobernador civil de la provincia para proponerle el aumento de sueldos y jornales de sus obreros.

Previa declaración de urgencia van también a tratarse todo lo relacionado con la reparación de las carreteras que se encuentran en mal estado y con los edificios que necesitan obras, con el fin de aminorar el paro y ayudar los deseos del gobernador.

La escuela alemana ha ofrecido veinte plazas gratuitas para huérfanos de caídos en los campos de batalla.

La fiesta de Santa Teresa en Avila. Avila.—El Ayuntamiento de la capital ha celebrado diversos actos conmemorativos en honor de la patrona de la ciudad Santa Teresa de Jesús.

Por la mañana la Corporación bajo maza asistió a una solemne misa celebrada en la Iglesia de Santa Teresa.

Se casa el subsecretario de Trabajo Madrid.—En la Iglesia de San Jerónimo se ha celebrado la boda de la señorita Pilar Carvajal y Colón, hija del duque de la Verge, con el subsecretario de Trabajo don Manuel Valdés Laraña.

Bendijo la unión el obispo de Tortosa y testificaron el acto el ministro de Agricultura don Joaquín Benjumera, el ministro sin cartera y vicesecretario general del Movimiento don Pedro Gamero del Castillo, director general

de Seguridad conde de Mayalde, marqués de Santelma, conde de Montalvo y don Miguel Primo de Rivera. A la ceremonia asistieron muchas personalidades.

Los actos para el traslado de los restos del general Sanjurjo Madrid.—En la mañana de ayer estuvo reunido el alcalde de Madrid con el ministro de la Guerra general Varela para ultimar los detalles de los actos que se habrán de celebrar con motivo del traslado de los restos del general Sanjurjo de Portugal a España.

Fuerzas de la guarnición de Madrid rendirán al cadáver los máximos honores fúnebres.

En la estación de Madrid, Zaragoza y Alicante será recibido por los ministros y autoridades y jerarquías y se improvisará la capilla ardiente donde por espacio de unas horas el público madrileño podrá ver el cadáver.

Se celebrarán al día siguiente funerales en sufragio de su alma y a las diez de la mañana tendrá lugar el traslado de los restos a la estación del Norte.

La comitiva recorrerá el paseo del Prado, La Cibeles, calle de Alcalá y Gran Vía de José Antonio para terminar en la plaza de España y paseo de San Vicente, hoy de Onésimo Redondo.

Los balcones de estas calles del tránsito serán exornados. El tren para Pamplona saldrá a las dos menos cuarto de la tarde.

El alto comisario en Madrid Madrid.—Esta mañana a las dos y veinte ha llegado al aeródromo de Barajas un aeroplano en el que viajaba el alto comisario de España en Marruecos, general Asensio.

El general Aranda a Avledo Madrid.—Ha salido para Oviedo el general Aranda para asistir a los actos conmemorativos del sitio de la ciudad que se celebrarán en esos días con motivo del aniversario.

Sancho Dávila habla por radio Nacional Madrid.—El camarada Sancho Dávila, delegado nacional de Organizaciones Juveniles, ha hablado por Radio Nacional para enlazar la concentración de Organizaciones Juveniles que en estos días va a realizarse en Madrid.

Lequerica en Madrid Madrid.—Ha llegado el embajador de España en París, don José Félix de Lequerica.

Homenaje a las enfermeras de la Cruz Roja Burgos.—Ha tenido lugar un homenaje a las damas enfermeras de la Cruz Roja.

En la parroquia de Santiago se celebró una misa de comunión general.

A las cinco y media de la tarde, en el Teatro Principal, se verificó una velada en la que se impuso la gran cruz de Beneficencia a la bandera de la Asamblea local de Burgos.

A continuación se hizo entrega de las condecoraciones que han sido

otorgadas a las enfermeras, médicos y camilleros que más se han distinguido por sus humanitarios servicios prestados en la pasada campaña.

Hicieron uso de la palabra el coronel Casado, la duquesa de la Victoria, el conde de Valldeleano y la marquesa de Valdeiglesias.

Llegan a Madrid los primeros flechas de la Concentración Nacional

Madrid.—Hoy han llegado los primeros flechas que han de asistir a la Concentración Nacional.

A las ocho llegó un tren con 1.200 de Gerona. Después llegó otro de Ciudad Real con 800, un tercero de Cataluña con 1.200 y un cuarto de Sevilla con 1.100 afiliados a las Organizaciones Juveniles.

En la estación les esperaban representantes de las Organizaciones Juveniles.

Inmediatamente partieron para los alojamientos que tienen preparados.

Con los flechas venían los equipos sanitarios y cada centuria mandada por sus jefes y subjeses.

Los camaradas Sancho Dávila y José Gutiérrez esperaban a los viajeros en la estación, interesándose a su llegada por el viaje y el estado de los chicos, que es excelente.

Por la tarde también tuvieron recibimientos apoteósicos los nuevos trenes que llegaron.

La representación de Málaga traía una banda que ha recorrido las calles madrileñas.

Hoy se esperan nuevas expediciones de toda España.

Los ministros de Educación y Trabajo han declarado que los jóvenes que piensen acudir a la Concentración y que hayan sido designados para ello pueden hacerlo libremente, pues no se les ocasionarán perjuicios académicos ni económicos por su falta desde el día 16 del corriente al 1.º de mes.

Nuestro teléfono es el 7008

ULTIMA HORA

Toma de posesión Melil a.—Se ha posesionado de su cargo el delegado del Gobierno en esta zona don José Comillas Fernández.

Asistieron las autoridades y mandos y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Importantes detenciones en la Ciudad Condal Barcelona.—Han sido detenidos y puestos a disposición de la autoridad judicial los gerentes de la Fábrica de Hilaturas «Compun» y «So» ciudad Anónima Masaller y los señores Banús y Villades, directores de la fábrica S. A. Villades, por de dicitarse al estraperlo de tejidos.

También han sido privados de libertad don Andrés Castillo y don Francisco González, en cuyo poder se han encontrado 24 000 kilogramos de jamonas, que vendían con una sobretasa del 25 por 100.

Igualmente han ingresado en la cárcel María Romero y Alicia Coll por vender garbanos a 650 pesetas el kilogramo.

Reunion clandestina sorprendida Barcelona.—La policía ha sorprendido en la calle del Carmen número 64 una reunión clandestina de individuos que se dedican a recaudar fondos para el Socorro Rojo Internacional.

Los once sujetos que componían aquella fueron detenidos, ingresando en la cárcel incommunicados.

De nuestros hermanos de América para "Auxilio Social"

Madrid.—Se han reunido conjuntamente los miembros de la Delegación de Amigos Quéqueros y la Comisión Internacional de Ayuda a los Niños Españoles.

Una representación de los reunidos se entrevistó con la delegada nacional de Auxilio Social Mercedes Sincés Bachtler.

Los comisionados de las Indizadas asociaciones declararon que se va a enviar de América otra nueva importante expedición de víveres con destino a los niños españoles, por mediación de «Auxilio Social».

Además serán remitidos clínicos móviles montados por camiones para que puedan recorrer todo el país acudiendo a los pueblos y aldeas, donde sean necesarios sus servicios.

Peregrinación de voluntarios a la Virgen del Pilar Pamplona.—Han salido para Zaragoza treinta y seis jóvenes de Falange Española Tradicionalista y de las JONS que desde el 19 de Julio de 1936 se alistaron como voluntarios en las filas del Ejército.

Detención de un sujeto peligroso Barcelona.—Ha sido detenido un individuo llamado Emilio España, que perteneció al Sisi Catalá y que desde los primeros días del Glorioso Aizamiento hizo armas contra el Ejército.

Se han encontrado en su poder 62.000 dólares, cuya procedencia no supo justificar.

El general Saliquet en visita de inspección Cuenca.—El jefe de la Primera Región Militar, general don Andrés Saliquet, ha estado en esta capital en visita de inspección.

Le rindieron honores dos batallones del Regimiento de Infantería número 42, a los que revisó.

Después, en unión de su séquito, recorrió los cuarteles y dependencias militares.

Más tarde se trasladó al Gobierno Militar, donde fué cumplimentado por el gobernador civil, el alcalde, autoridades y mandos y jerarquías del Movimiento.

Al anochecer regresó el general Saliquet a la capital de España.

El Patrón de los Caballeros Mutilados de guerra

Vitoria.—A los actos que se celebrarán en Madrid el próximo día 24, festividad de San Rafael Arcángel, Patrón de los Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria, concurrirán setenta y cinco de aquéllos, de la provincia de Alava.

Para la Virgen del Pilar en las fiestas de su centenario

San Sebastián.—La suscripción abierta para rendir homenaje a la Santísima Virgen del Pilar de Zaragoza en las fiestas de su próximo centenario se elevaba ayer a pesetas 110.000.

Llegan a Sevilla expediciones de flechas y cadetes

Sevilla.—Anoche llegaron a esta capital las expediciones de flechas y cadetes de las Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las JONS de Cádiz y del Norte de Marruecos, que van a Madrid para tomar parte en la magna concentración del próximo día 29.

Las Organizaciones Juveniles de Sevilla esperaban a sus camaradas con un equipo quirúrgico para atenderlos en caso necesario y por si precisasen auxilios médicos habrían habilitado una sala en el Hospital de la Santísima Virgen de los Reyes.

En el expreso ascendente continuaron los jóvenes gaditanos y marroquíes para la capital de España.

Sanciones a diversos jugadores y equipos de fútbol

Sevilla.—La Federación Sur de Fútbol ha impuesto al jugador del Xerez F. C., Diego Candeaba, la sanción de suspensión por una semana, por faltas cometidas durante la celebración del encuentro de aquel equipo con el Onuba el pasado día 8, en Huelva.

Igual sanción y por la misma falta, al jugador del Onuba Salvador Dominguez.

Al de Xerez F. C. Manuel Lora, dos semanas de suspensión por haber egredido a otro jugador del Cádiz F. C., en partido celebrado en Jerez de la Frontera el 12 del actual.

Al jugador del Cádiz, Fermín Bejarano Hidalgo, la misma sanción por haber sido expulsado del campo, en el encuentro que últimamente se menciona.

A los jugadores del Betis, José Suárez y José González Caballero, 50 pesetas de multa por hacer ademanes y gestos groseros al público en el partido celebrado el domingo contra el Sevilla.

Al Racing de Córdoba, multa de 200 pesetas por arrojar un espectador del campo que alcanzó a uno de los jugadores del Onuba.

Por último, se acordó amonestar a un directivo del Cádiz por entrar en el campo advirtiéndole al árbitro que había transcurrido el tiempo de juego.

S. E. el Caudillo tiene un gesto de piedad y de generosidad

San Sebastián.—El Generalísimo en unión de su ilustre esposa y de su hija Carmencita, oyó misa en la capilla del Palacio de Ayete.

S. E. dedicó las últimas horas de la mañana y primeras de la tarde, a trabajar en su despacho.

Se ha sabido que el sábado anterior cerca del expresado Palacio un grupo de niñas jugaba con un balón.

Este rodó, quedando debajo de un camión que se encontraba parado en aquellos alrededores.

La pequeña acudió a coger el balón en el preciso momento en que se puso en marcha el vehículo, matando a aquella.

A los gritos de auxilio de cuantos presenciaron la trágica escena, se asomó el Jefe del Estado a uno de los balcones de Palacio, emocionándose mucho y enviando a uno de los ayudantes a que testimoniasse su pesar a la familia doliente, juntamente con un importante donativo.

El vecindario elogió el acto de piedad del Caudillo.

Ayer celebró el sepelio del cadáver de la malograda criatura y sobre el féretro iba depositada una preciosa corona con sentida dedicatoria de Carmencita Franco.

En Guadalajara sufre una grave cogida Pepe Luis Vázquez

Guadalajara.—Ayer celebró con un lleno rebosado la segunda corrida de feria, alternando mano a mano los diestros Pepe Luis Vázquez y Paquito Casado.

Pepe Luis, al capear al bicho que abrió plaza, fué cogido y volteado, dando en el público la sensación de que sufría una grave cogida.

Conducido a la enfermería le fué apreciada una herida por asta de toro, algo penetrante, en la cara posterior del muslo derecho, y contusiones en distinta partes del cuerpo.

Los médicos se reservaron el pronóstico.

Paquito Casado tuvo que despachar los seis corripetos, alcanzando un señalado éxito, especialmente en el cuarto, en el que realizó una soberbia faena matándolo de una estocada en la cruz.

Cortó las dos orejas y el rabo de animal fué sacado de la plaza en hombros.

La cogida de Pepe Luis Vázquez causó gran impresión en el público. Se recibían numerosos telegramas, interesándose por su estado.

Un amigo de lo ajeno

En Cádiz ha detenido la Policía a Juan Castillo Ceballos, al que se le suponia autor de numerosos robos.

Efectivamente, convenientemente interrogado, se confesó autor de no pocas sustracciones llevadas a cabo en las diversas casetas de la playa durante el pasado mes de Septiembre.

Castillo ingresó en la cárcel a disposición del Juzgado instructor correspondiente.

Daños en un sembrado

Los rurales Alonso Aguilar y Antonio Muñoz can cuenta a sus jefes de haberles denunciado Francisco Virués Jiménez, con domicilio en la venta que existe sobre el puente de río Cartuja, que en un sembrado de cebada que posee en dicho lugar le habían causado daños nueve gallinas de la pertenencia de Salvadora García del Castillo, que reside en la casafía de «Lomopardo», inmediata a puente de referencia.

Pastoreo abusivo

Los guardias de la indicada sección rural Romaldo Pérez Galdón y Juan Pérez Galdón, sorprendieron pastando y haciendo paradero en los terraplenes de la vía de Cádiz, próximo al puente sobre la misma, cuyos terrenos son de la propiedad de la Compañía de los Ferrocarriles Andaluces, quinco reses de ganado cabrío de la pertenencia de José Corral López (a «Meangos», que vive en la finca denominada «Casa Guía», en La Alcañilla.

Una niña con quemaduras

En la Casa de Socorro de la calle Arocs, y por el médico de guardia señor Menchén y practicante señor Jurado, fué asistida la niña Juana Meana Araujo, de 3 años.

Presentaba leves quemaduras de primero y segundo grado en la mano izquierda, las que se produjo en un descuido en su domicilio de Alamos, 9.

Servicio de Ferrocarriles

Consignación particular

Relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Palomino y Vergara, 1; Vidrieros, 2; Campas, 5; Granada, 2; G. Gutiérrez, 3; Depósito Recría y Dome, 1; Jurado, 2; A. Chacón, 1; La Riva, 2; M. Paz Varela, 1; Misa, 1; Ce. etno del Pino, 1; Juan Motilla, 1; Pedro Domecq, 2; Valdésppino, 2; M. Fuente, 2.

Multas

Durante el día de hoy se impusieron multas: Una de 10 pesetas por exceso de 25 por ciento en la venta de leche; canosa molestias transientes de la cara de 15 por ciento; bola de la vía por otra de 50 por ciento; pesetas por no presentarse en las condiciones de existencia; consumo en los días pasado mes de Septiembre.

Notas

A las cuatro de la tarde se transportó a la casa del amigo nuestro don José Ibáñez (q. s. g. h.) empleado de la casa de vino Pedro Domecq.

Precedió el clero de la parroquia de San Miguel yendo de preste el mismo don José María.

Tras el coche fué trasladada a la casa de varias niñas del Asilado y un grupo de la escuela Católica de la ciudad con su director don Pedro Fernández.

Seguían numerosas familias representando a la población.

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Alcalá 14 - Madrid 400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al Servicio Nacional del Trigo

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA: PLAZA PRIMO DE RIVERA, 2



Agte. en Jerez: Carlos Zarzuela Rodríguez